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Három h nap,
Kun Bilál, a vért skezü kommu ■ 

nisla vezért, a bei löt vény szék 3 
havi szigorított börtönre vélte s ez­
zel lezáródott az a hosszadalmas 
ügy, amely a vörös forradalmi!vezér 
személyével kapcsolatban lázban tar­
totta a világ népeit ek érdeklődését. 
Természetesen ez az érdeklődés nem 
Kun Béla személyének srólt, hanem 
annak az Ítélkezésnek, amelytől el 
várták Európa nemzetei, hogy ni ál­
lóképen fogja megtorolni a vörösök 
vezérének áüamfelforgató törekvéseit. 
Sajnos a várakozás és a nagy ér­
deklődés ellenére Kun Béla nagyon 
könnyen megszabadult az osztrák 
büntetőbíróság rujtó keze alól és egy 
hónap múlva már ismét szabad em 
bér tesz, hogy foly athassa áldatlan 
ir-tixödését ott, ahol elhagyta

Lehet, hogy az osztrák bíróságnak 
jogi szempontból igaza van, amikor 
ilyen jelentéi telén büntetést szabott 
ki az államok éleiére törő kommu 
nista vezérre, de ha objektiv mérle­
gelés alá vesszük a dolgot, mégis 
úgy találjuk, hogy túlságosan eny­
hén intéztek el ezt a nem ép n kis- 
jeienentóségü ügyet, amely hónapo­
kon keresztül az európai államok 
érdeklődésének keresztüzében állott.

Az osztrák büntetőbíróság cnyhiiő 
körülményt is talált Kun Béla rész­
leges vallomásában és ézt tekintetbe 
vette a büntetés kiszabásánál, jólle­
het akkor, amikor Kun Béla szemé­
lyéről van szó, csakis su yosbitó kö­
rülmények jöhettek volni számításba. 
Igaz, hogy Ausztria még nem érezte 
a kommunista uralom borzalmait, 
mint Magyarország, tehát közvetlen 
tapasztalatai nincsenek Kun Béléék 
vérengző működéséről, azonban sze­
rintünk ez még nem lehet oka az 
elnézésnek és jóakaratu belátásnak. 
Három havi börtön az állam felfor­
gatására irányuló bűncselekményért 
túlságosan enyhe büntetés, még jó­
indulatú szemszögből nézve is és 
különösen akkor, amikor ezt a bün­
tetést egy keresztény szocialista kor­
mányzat alatt álló bíróság hosts 
meg.

Kun Béla tehát három hónapot 
kapori és mivel két hónapot a bíró­
ság kitöltöttnek vett s vitsgálgti fog 
Sággal, egy hónap múlva * véres 
ktzü kommunista diktátor ismét sza­
bad lesz és ei fog jutni orosz bará­
tai közé, akik majd rövid idő múlva 
ismét kiküldik öt, hogy folytassa 
felforgató működését idef-a orszá­
gok területén. A magyw hatóságok­

nak nem wdtfck ki I un E: lát, igy 
tehát nekünk is me kell e . gedntink 
3 havi büntetéssel, melyet magyar 
kommunista rén un ióm ve:cételakja 
most kapó t. Nem tagadjuk, hogy 
elégedetlenek vagyv ik e?zc! z enyhe 
Ítélettel anélkül, ho y az os 'rák hi 
rőságot elfogul sí gal ví loínánk, 
mert akármilyen = .empontt 1 vizs 
gátjuk is az itólei t, rninó -nképen 
enyhének kell tar inunk. N k ink 
magyaroknak ez * három hónap 
egyébként is azt i. három lónapot 
juttatja eszünkbe, mely id alatt 
Kun Béléék társa tga kom nyozta 
Magyarországot Három tnoEkil, 
(szenvedésekkel él bossruáll t tény 
kedésekkel, gyilkc .Ságokkal * 3 bűn­
tényekkel teli \ ónap;g un. kodott 
ná unk Kun Bélr. és ezért e, csele 
kedeteért mit dedi g nem kér heteit

osztrák igazságszolgáltatást már utol­
érte és megbüntette a maga módja 
és törvényei szerint. Természetes, 
hogy ez a büntetés Magyarországon 
nagyobb mértékű lett volna, olyan 
mértékű, mint amilyen mértékben 
Kun Béla tönkntette és felforgatta 
országunkat. Három havi véreskezü 
uralom alatt rengeteget lehet ártani 
egy országnak és Kun Béla igyeke­
zett is kinasználni a rendelkezésére 
álló időt, hogy rémuralma fegyvereit 
feipróbá ja az amúgy is megsar.yar 
gátolt magyarokon. Mi m g most is 
érezzük azt a három hónapot. Kun 
Béla hamaiébb túl lesz azon a há­
rom hónapos büntetésen, amelyet 
most kapott. Pedig nem azt érdemel­
te. D> el kell jinni annak az időnek 
is, amikor érdem szerint fogja eiven 
ni a büntetését.

független magyar Diró.nág t . Az

Éjjeli teleonszolgt ú bewiese juiius 1-élőL
Folytono távbes élő szolgálat.

A bajai tá beszélő közpoit juiui 1 élői kezdve folytonos ( jjel nap­
pali) szolgálatot irt. Előfizetői állomásokról helybe bármikor — vidékre 
pedig a vidéki I vata! (íözporr; szolgálati ideje a'att lehet beszélni. Este 
9 órától, reggel óráig a postahivatal nyilvános állomását nem lehet
használó*.
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Bács-B'-drog vármegye nyári közgyűlése.
A k'ii? tégek villamosítása. Trianon elleni tiltakozás.

F. hó 28 in, csütörtökön tartotta 
a megye nyári közgyűlését, tisztre! 
Balku Gyula ft‘ ispán elrüriete alatt.

A főispán Ü ivözli a megjelent biz. 
tagokat s meg yitja az ülést.

Dr Szabo/l; >vics Dusán alispán 
megteszi a jel< n ését, melyben meg­
emlékezik a \ irmegye községeinek 
villamosításán’, bejelenti a Bácsal­
más Rud.cs 4 »más közötti Nagyba- 
racska Is kik tője közötti, valamint 
a Csáta l>, Iá -odi államosítandó ut- 
ezakaezoxL é itéséről. Bejelenti, hogy 
a mtg'.t V’rl ttén 3000 ho'd terűié­
in a terr. és' a jég elverte.

A köííyt és fontosabb tárgyai 
kőiül em! 'jü , hogy az üresedésben 
levő síje,? ”JU állásra dr Szalay Ti­
to: szolga lint választották meg, tel­
jes kötni.) e! rgedéire.

A közs' jr < villamosításának ügyét 
a követké zben ismerteti az nl- 
ispán :

Ennek < fontos ügynek megol­
dása igen * k idejét vette igényb?. 
A köraégi t — úgymond — igen 
szomorú r tonyok között élnek és

igy a villamosításra szükségís köl- 
c önök felvétele és annak törlesztése 
tetemes nehézségekbe ütközik. Az 
ügy mostani állapota szerint az ára­
mot a Komló-i bánya szolgáltatná, 
amely az állam lu ajdonát képezi.

Az állam vállalná a beérkezett ár 
ajánlatok közül a lego'csóbb áron a 
községek villamosítását s a berende­
zés után, az áram kezelését Baja 
város Gáz- és Villamos üzemére 
bízza.

Minden jel arra mutat, hogy a 
pénzügyminiszter akceptálni fogja azt, 
hogy a villamosítást az egész vona­
lon az állam venné a kezébe.

Tekintettel azonban arra, hogy 
Baja városának mái megvan a táv­
vezetéke és transformáló állomása, 
valószínű, hogy Baja kezelné a me­
gyének juttatandó áramot. E eihivja 
a bizottsági tagok figyelmét arra, 
hogy Baja városa nem az a kímé­
letlen üzletfél, mint amilyennek sokan 
gondolják, a város neu akar nye­
részkedni a villamosításon, sőt kilá- 
tásbs is helyezte, hogy hajlsndó na­

gyobb engedményeket is nyújtani# 
ha a szerződést megkötik.

A közgyűlés az alispán javaslatát 
elfogadja s elrendeli, hogy a pályázó 
vállalatok óvadékait vissza fizessék.

A trianoni gyásznapról való meg­
emlékezés kapcsán Kovács-Huszka 
Ferenc plébános mondott magas- 
szárnyalásu beszédet, aki többek kö­
zött a következőket mondotta :

.Prédául dobtak oda az éhes mar- 
taiócoknak hazánkat, s meglömték 
éhes gyomrát a vijjegó dögkeselyűk­
nek. ... Az . tkos Trianon szívte­
lenül és könyörtelenül elválasztja a 
fiút az apától. Ez a szemségtörö kéz 
ismét csalt Trianon. Ez az átkos 
köz elvagdossa kötelékeit egy gyö­
nyörű hajónak és szót darabolja az 
árbocokat, s tehetetlenül vergődik a 
hullámhegyek ölén ezer és ezer ve­
szély közepette.

Vergődik e hajó a magyar állami­
ságunk kedves hajója a magyarság 
összes könnyére! az elmerüiósig meg- 
rakoúoUau.

Az igazi béke a szivekben honol. 
Az igazi bekének a megbocsájtani 
tudó lelkekben van a lakása. Ennek 
a békének apja nem a kapzsiság és 
élhetetlenség, hanem az igazság, any­
ja pedig a méltányosság és nem az 
éltipor ás.

Igen sokan vannak közöttünk ve­
lem együtt, akik a trianoni békének 
köszönhetjük számkivetésünket. A 
suhogó korbácsütések révén pedig 
megismertük az oláh és szerb szel­
lemet.

Az utód államok alkalmatlanok a 
a nemzeti kisebbségek kormányzá­
sára.

Ezek ólomgolyókba öntik egymás 
iránti hálájukat és igy nyújtják át 
egymásnak.

S ezt is a béke jegyében vitték 
véghez. Tapsolj te híres Franciaor­
szág a te egyik hires és dédelgetett 
fiad cselekedetén. Ezt a szeges kál­
váriát egyre járjuk nemcsak mi ma­
gyarok, hanem mindannyian kivétel 
nélkül, akiket az emberi jogok révén 
szakítottak el igazságtalanul test­
véreiktől.

A dicső magyar nemzetnek egyik 
tündöklő erénye, hogy a haza min­
den nemzetiségű polgárát, minden 
időben megbecsülte. Mikor eszméi 
hát már egyszer a müveit ny ugat 
arra, hogy ez igy nem mehet tovább ? ?! 
Követelnünk kell a béke reviziójét...

A mi küzdelmünk nyitt sisakkal 
történik. A magyar igazság a nap­
fényt szereti s nem bujkál a sötét­
ségben. Kérdem, hol a tút suhanta
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a.
Váz, aki nem látja, hogy ezer esz 
tendőn keresztül nem hiába ontottuk 
a vért?

Hol van azt kérdem, aki bele tud 
nyugadni a koldustarisznyába, a rab 
láncba.

Hazánk testét négyfelé darabolták. 
Fiainak kezét katonailag gúzsba kö­
tötték, Nem akatu ik mi mést, csak 
azt, hogy a tüneményes magyar 
szent Korona újra régi fényben ra 
gyoghasson s aranyabroncsa fogja 
újra össze a csonka haza elszakított 
darabjait.

Felemeljük hangos vétónkat mert 
nem csak a mi, de egész európai ci 
vilizációnak is érdeke ez.

Egy szívvel és egy lélekkel, vál- 
vetve kell dolgoznunk és fáradoznunk 
azon, hogy Magyarország előre meg 
ásott sírja felöl a nehéz követ elhen- 
gerithessük. És hisszük, mert tudjuk, 
hogy jönni fog édes magyar hazánk 
dicsőséges feltámadása.*

Ezután dr Steier György szólalt 
fel Trianon ellen.

Hangsúlyozza és kéri, hogy Huszsa 
Ferenc beszédét foglalják jegyző 
könyvbe. Tiltakozni keli úgymond 
Trianon ellen. Elvették tőlünk szü­
léink sírját, mindenünket, csak két 
szemünket hagyták meg, hogy meg 
sirathassuk a régi dihsőséges Magyar- 
országot. Kérni kell Európát arra, 
hogy szolgáltasson igazságot.

Indítványozom, hogy Bácsbodrog 
megye minden községében tartassák 
egy gyűlés, melynek célja kimutatni, 
hogy egymásra vegyünk utalva. És 
hogy barátok vagyunk és mara­
dunk is.

Indítványozza, hogy üdvözöljék a 
magyar nemzeti szövetséget, mert 
iiyen nagy munkát fejt ki a revízió 
érdekében.

A főispán mindkét felszólalónak 
megköszöni a megemlékezést a 
törvényhatóság nevében is köszönetét 
mondjés mindkét beszéd jegyzőkönyv­
be foglalását kéri.

Rövid táviratok

Belgrad, jun. 30'
Beavatott politikai körök szerint a 

szerb kormánynak nincs szándéká­
ban lemondani, hanem a legközelebb 
összehívja a szkupstinát, hogy a 
nettunói szerződést ratifikálja.

Budapest, jun 30.
Szerdán éjjel 59 éves korában 

meghajt Sas Ede író, a Petúíi Tár- 
sasag titkára.

Róma, jun. 30.
12 olasz repülőgépből álló repülő­

re; európai útra indu1 Rimából. A 
repülőraj előbb Londonba, majd Ber­
linbe s aztán Budapestre repül.

Nápoly, jun. 30.
Vezúv tűzhányó a napokban mti 

ködői kezdett. A környéket, hs a 
tűzhányó működése nem fokozódik 
□em veszélyezteti.

— .00 as csomagolású „Coronitás* 
szivarkát július l étől az ország 
egész területén forgalomba hozzák, 
5 pengős árban.

— Vagyonváltság búza árát ju'ius 
hónapra 33 pengőben állapították 
meg

BAJAI ÚJSÁG

HÍREK.
— Az Iskolák évzáró ünnepélyéről

szóló referádainket helyszűke miatt 
a következő számunkban közöljük, 
ugyanakkor közöljük Vojnich Máté 
ny. főszolgabíró ünnepeltetósét és az 
ovodák évzáró ünnepélyeit is.

— A városi tanonciskola! tanulók 
megjutalmazására. Jun. 15 tői a kö­
vetkező adományok érkeztek: Vágó 
Rezső alepitványi kamatából 45 P, 
Kath. Legényegylet 10, öív. Lelbach 
Lászlóné 10, Dr Fehérváry Dezső 10, 
N. N. 10, Dr Flórián Géza ő, Polg, 
Olvasóegylet 10 pengői, Bacsányi 
József 1 kereszt és olvasó, Pajor Jo- 
zefín 1 kereszt, Nesselbroth Bsrnát 
10 P, Unterreiner Károly 3 dib. 
könyv. Fogadják a nemes szivü ada­
kozók a megjutaimazottak és ez is­
kola hálás köszönetét. Igazgatóság.

— Bombay István megfestette Her 
czeg Ferenc arckepét. A Patria Ma­
gyar Hitlepirók, írók és Művészek 
klubja számára Rombay István festő­
művész, aki a fiatal festőgeneráció 
legtehetségesebb tagja, megfestenie 
Herczeg Ferenc portréját. Az arckép 
kiváló művészi aikolás s a klub el­
ragadtatással nyilatkozik a festmény 
kivalóságairól. Rombay igen sok ki­
válóság portréját festette meg már s 
mindenütt a portré festők legjobbjai 
között emlegetik nevét. Rombay bács 
kai születésű, Zombor város tehet­
séges fia.

— Kórház kibővítése. A kórházi 
építésekkel kapcsolatban szükségessé 
vált a kórház komplexumába beéke­
lődő 3 házteleknek a megvétele, 
azonban a tulajdonosok horribilis 
összegeket kérnek házaikért, hogy 
szinte kifizetetlenek. Úgy látszik, 
hogy szükségessé váiik a telkes ki­
sajátítás*. A kórházi mosókonyha 
átalakítása és kibővítése folyamatban 
van. A Lerendezésre vonatkozó ver­
senytárgyalásokat hétfőn, vagy ked­
den tartják meg.

— A magyar ovodák megalapítá­
sának. száz éves jubileumi Ünnepsó 
gét rendezte tegnap a Józsefvárosi 

I ovoda, Gőzön Mária óvónő rende- 
! zésében. Az apróságok mutatványa- 
1 ikkal valóban megérdemeltek azt az 

érdeklődést, amelyet az ünnepség a 
közönség körében kiváltott. A nagy­
számú érdeklődő között ott láttuk 
dr Puskas Dezső h. polgármestert 
dr Gonczlik Kálmán apatplebánost is.

— Vásári hirdetmény. Hajós köz 
ség elöljárósága tudatja az érdeklő­
dőkét, hogy nyári országos vasarja 
f. évi jul. 2 án lesz.

— A Szenüslván téri párhuzamos 
kocsiutak. A varos 30 iki rendkívüli 
közgyűlésén tárgyalni fogjak a Szent- 
litván-téren kiépített aszfalt járda 
mel.etti kocsi utaknak elkészítését is. 
A mérnöki hivatal két tervet terjeszt 
elő a közgyűlésnek: vagy úgy volna 
építendő, hogy cement alapra fejkő 
burkolatot tesznek, vagy ugyancsak 
betonalapra kiskovkakő burkolatot. 
Az utak szélességét 6 m-re tervezik, 
ami feltétlenül szükséges is volna.

Felkérjük a hivatalokat, községi 
elöljáróságokat, Hbgy lapunk mai 
mellékletét kifüggeszteni szívesked­
jenek. A rendezőség.

— Parcellázzák a város VI. ez.
m jorját. A város most parcelláztatja 
a VI. majorját. 5—10 holdas parcel­
lákra osztják fel a területet s a vá­
ros megpróbálkozik a feles bérlettel.

— A gulyás kutyái megmentették
gazdájuk eletát. Az alsóvárosi gulyá­
nak egyik bikája tegnap délután meg 
támadta a gulyást, Z'mber Martont. 
Felöklelte, földre döntöt'e s taposni 
kezdte. A gulyás kutyái erre megtá 
madták a bikát s elverték bajbajutott 
gazdájuktól. A gulyást a mentők 
szállították be, azonban az elsősegély 
nyújtás után a lakására vitték, mert 
komolyabb baj nem érte. É!étét ku­
tyáinak köszönheti, meri ha a ku'yák 
meg nem támadják a felbőszült bikát, 
halálra taposta volna.

— Uj utcanevek és házszámozá- 
tok. T«lán kissé furcsán hangzik, 
hogv a vízvezeték előmunkálatai az 
uj utcák elnevezésével és uj házszá- 
mazáFokke! megkezdődnek. Azonban 
valóban igy van. Ugyanis a vízve­
zeték flérruikálateihoz tartozik az 
egész város uj felvétele, térképezése 
s hogy ezt a felvételt és térképezést 
véglegesen megcsinálhassák, szuj ut­
cák kereszíeiését, egy pár régi utcá­
nak átkeresztelését és a helytelen 
számozást előzőleg meg kell ejteni, 
hogy a térképbe már ezek az adatok 
kerü'hessenek be. így 'a vásártéren 
keletkezett uj utcák elnevezésére fel­
tétlenül szükség van. A vásártér ut­
cái irredenta neveket kapnak, igy 
lesz: Szabadka uíca, Zombor-utca, 
Újvidék utca, Bácska-tér stb. A Ka 
tonavárosban ugyancsak lesznek át­
keresztelések, ahol a városrész .ka­
tonai jeliegének* megfelelően les;; 
„23 ok utcája* stb. Ugyancsak a 
Szállásvárosban is változást fog szen­
vedni a Pásztor utca, Darázs utca 
neve is, ahol a többi utcának meg 
felelően történelmi neveket kapnak 
az utcák.

— Fokhsgymavásár. Foghagyma 
illattól volt terhes tegnap Péter Pál 
napján Baja város levegője. A Deák 
Ferenc utcán, aho! a hagyományos 
fokhagymávásárokat szokták ezen a 
napon megtartani, valóságos berriká- 
dokaí képeztek a felhalmozott hagy­
mafüzérek, Alig akadt ember, aki ne 
hagymafüzérrel igyekezett volna ha­
zafelé, De olcsón is vesztegették a 
termelők az idén a gyönyörű hegy- 
mafüzéreket 15—35 fillért kértek 
egy egy füzérért.

— A Szentistván féri ártézi kút. 
É deklődtünk a mérnöki hivatalban, 
hogy mi sors vár a Szentistván téri 
kútra, ahol a következő felvilágosí­
tást kaptuk: A kút fúrása és depresz- 
szorozása befejeződött, d; sajnos 
nem járt azzal az eredménnyel, amire 
számítottak. A but k. b. a két kifo 
lyócsöven percenkint 12 liter vizet 
ad, ha 40 cm rel lesülyeztik a ki­
folyócsöveket k. b. percenkint 16 li­
terre számítanak. A mostani viz 240 
m mélységben levő vízmedencéből

1938. júliusi»

ered, amit az la bizonyít, hogy 
a mostani viz sokkal hidegebb, 
mint azelőtt, amikor a 340 m-es me­
dence szolgáltatta a nagyobb meny- 
nyiségü vizet.

— A csávolyl útszakasz. A város 
által épített csávolyl útszakasz hen­
gerelése a napokban elkészül s az 
útszakaszt átadják a forgalomnak. 
Ez az útszakasz vizkötós helyett ki- 
tonnái (kátrár) van bö ve, mert ez 
oskal tartósibb, különösen fonloss 
ez most, mikor az autók nagyon 
génybeveszik az utakat.

— Hirdetés. Az asztalosmesterek 
szövetkezetének f. hó 24 én tartott 
közgyűlési határozatából folyólag köz­
hírré tesszük, hogy a lejegyzett és 
kifizetett üzletrészekről megfektetett 
főkönyv az érdekeltek által július hó 
8 áig Weszely Dipólnál (Petőfi Sán­
dor u. 11) betekinthető s ugyanezen 
idő alatt az észrevétel nála megtehető. 
Észrevétel hiányában a főkönyv ada 
tai lesznek irányadók. Baja, 1828. 
junius 30. Felszámolók.

MOZI.

A Óimon. Alphonse Daudet; Ifjabb 
Frotnont és idősb Risler cimü regé­
nyének filmváltozata, amely annak­
idején a Nemzeti Színháznak is ked­
velt müsordarabja volt. Most a film 
vásznán újra életre kelnek a dráma 
örökké uj és mindig élő típusai. A 
fiim egész cselekménye kétféle nő- 
típust állít egymással szembe; a té­
kozló,1rpénzsővér, jellemtelen asszonyt 
az odaadó, önzetlen tisztalelkü le­
ánnyal. Az izgalmas cselekményt « 
szereplők művészi játéka fokozza. 
Főszereplői: Lucie Doraine, Karina 
Bell és Louis Lerch. Az Uránia va­
sárnapi műsorát képezi e nagyszerű 
film, ez Éjjel 3 kor cimü izgalmas 
drámával együtt.

Laptnlajdonoa: Uj Elet oyomti» r< I.
6’slelíín kiadó és kiadóhivatal > eseté:

Kránitz István.

N YILTTÉR.*

Feihivás .1
Ügyfelem Lukács Magda bajai la­

kos megvette Baján, Erzsébet királyné 
utca 6. szám alatti házban levő 
Haraszthy-féle kézimunka, előnyomda 
stb. üzletet. Felhívom a hitelezőket, 
hegy jeien hirdetés közzétételétől 
számított 8 napon beiül követelései­
ket irodámban jelentsék be, mert 
utólag történt bejelentések figyelembe 
nem vétetnek.

Dr Fischer J-skó ügyvéd, 
Baja,

Erzsébet királyné utca 12.
* E rovatban közlőitekért a felelősség 

a beküldőt terheli.

Molnár
Fest—Tisztit—Mos,

Plisszirozás, gouvrérozás, 
hófehér és tükörfényes gallérok 
Gyászruhák 24 óra alatt fes­
tetnek. Vidékre naponta pós-

tii szétküldés.
Főüzlet: Szebszárd, Corsó.

Fióküzletek: Baja, Erzsébet k. u 16.
Tolna, Szekszárdi u. 12

Ezüst éremmel kitüntetve.
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BANÄN-BEHOZATAL BP.TELEFON:' 982-85.

többet és ol­
csóbban akar 

— termelni.
,•“'7 Vetőgépre van önnek szüksége =*

,—------- ------------------- -------------- -------  _ ter
„RECORD DRILL“ sorvetőgép 

„REKORD VIL1‘ sorveiö- es sortrágyázógép

Sor- S r-
ban
trá

gyáz!

I I 32 soros traktorvontatásu
v Ä • sorvetö és aortrágyázógép

GySt Első Magyar Gazdasági Gépgyár Rt,
Budapest, VI. Váci ut 19 SALAMON SlNDOR, Sala,
Tal.: L 909 33 B“J; z ,kUP3ZKY TESTVÉREK, Mélykút

REMINGTON
írógépek, elismert legjobb minőségben.
PÜT 18 havi részletfizetésre

Képviselet. F ankel és Horváth-nál.

A parádi >lz
a k'ghimevesebb orvostanárok véle­
ménye szeiint kiváló gyógyszerek­
nek bizonyult idült tüdő-, gyomor-, 
bél és hólyaghurutban szenvedők 
né!, emésztési zavarok, aranyér, máj 
ás lépuaganatok eseteiben. Csuz- és 

köszvónybejoknál,
Kltiirö asztali és borviz. 

Mindenül kr piató. 
Fölerakat: Forrástarmók és ásvány­
víz kereskedelmi részvénytársaeág 

Budapest, V1. Király utca 12.

Egy kettes számú majdnem uj

Wertheim szekrény eladó,
Rékus utca 29 ik számú házban.

;. "X-'-r ■ ll^S 
- /• - e) "■/

S'- ,•

%

.1 *

m i 
m

x-

:'M "XX'\ "\
‘v"E \ %/ l,i

ÉA, 1
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1

m í
b én liikoni!

ELI DA
SHAMPOO

Vásároljon az Uj Életben

Ha tapétázta! ni akar
nízzc mess

Hantos testvérek
r.-t. Budapest

la pétan)ir?táit

Majorcsics
SzilVeszter-i)^!

G ja. H'inyadi Já- os u cs 5

JÓ. REGGELT!
Engedjék meg, hogy bemutatkozzam:

SALAM MUKK
vagyok.

Figyeljenek rá = !
Mától fogva sokat fogú ik találálkozni!

Brázay Brázay Brázay
kölni tíz üdh! mentholsosborszesz hűsít! dióolaj a legjobb hajápoló

1 eflSsz liter SZ|| 16 fillérbe

M
/* íffMÍws.

V^Ks^^aa/>aZaAi-

*> A^Va/V'TV'■

Ganz - Danubius
Sch’fck-Ni holson telepen Budapest, VI. Vácú u; 45 szám.

.. CSÉPLŐGÉPEKET
éSSSksSBs&sIy *A>

vV'^zIVv

-5 Vonatos és magánjáró lokomobilokat gőz-, benzin és 
O szívógáz üzemre, ecélkeretes, golyóscsEpágyas és fake­

retes cséplőgépeket minden nagyságban, Schiik*Hano-
mag tra torokat, vetőgépeket, Ásványi-féle tengeriszár tépőgépeket, olajpréseket.
Mintaraktár: Budapest, V., Vilmos császár-ut 63. Fiókok : Eger, Nyíregyháza, Szeged, Szombathely, 

Raktárak : Baja, Békéscsaba, Debrecen, Gyönygyös, Győr, Kaposvár, Misbo'c, Nagykani­
zsa, Pécs, Székesfehérvár. Szolnok.

Ganz Danubius egyéb gyártmányai : Motorok, hengerszékek, vizi, szivattyúk, aprító és téglagyári 
gépek, mindennemű vasúd kocsik, kazánok, tartályok, daruk, emelőgépek, vasszerkezetek, 
jéggyári és fűtőberendezések.

Központ : Budapest, X., Kőbányai ut 31. Sürgönyeim: Ganzom Budapest.

kerül az AUTO SYPHON szódavizkészitó 
üveggel. S úkvizeb frissítő italokat, habzó­

bort percek alatt elkészíti,
$m~ HYGISNIKUS TISZTA.
Leszállított áron, több havi részletfizetésre is 

kapható :

Stampfl
Zárda utca 6. (az udvarb-.r) az Uránia mod mellett
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Csődtömeg eladási 
hirdetmény 

és árverési feltételek
Alulírott Cíődtömeggondnok a csőd 

b:n!stg Cs. 1C600 32—1928. tzá ' u 
falhatalmazása rlepjan kö hí ré le 
szem, hogy vagyont ukott hnchtr 
Áron rófös csődtömegbe '.elorozott 
alábbi ingóságokat az üziethüyiség 
ben Biján, Erzsébet királynéid 18 
ssám alatt folyó év Julius hó 4 én 
szerdán délelőtt S órakor bíróság 
végrehajtó közbenjöttévei m i varos 
szóbeli árverésen a iegtöobet Ígérő­
nek azonnali készpénzfizetés mellett 
becsértéken alul is el fogom érve 
rezni és pedig :

a csődleltár 1 — 60 és 73—76 té­
telei alatt összesen 2607 P beszer­
zési árban és 1881 P becsértékben 
felvett ktllönfé'e vászonáru, kanavász

Petris Brúnó
tánctanfolyama
hétfőn kezdődik a Nemzeti 

Szálló termében.
Beiratkozások naponta délután 6 órá­

tól 8-ig a Nemzeti termében.

Beride Imre u'ct 6. szám alatti
HÁZ

szabadkézből azonnal
eladó.

Bővebb felvilágosítást ad Df Flórián G. 
ügyvédi irodája: Baja, Kossuth u. 12.

Belvárosban

Eladó ház.
Kígyó ucca 29 szác u ház sztbdd

kézből tiadó.
Érdeklődni ugyanott.

Baján a Galamb utca 10. számú
baz eladó.

Bővebbet: Horvá h István 
sekrestyésnél

Junius 25 töl julius 2-ig.
reggel fél 8 óráig óa vasárnap

délután nvitv*
Lovassy Ödön 

dr Geiringer János
c .crtkiA.

u

varrógép
*ÉG BEVÁLT jó minőségben

'Kedvelő'fizetésife/iéfe/eA.
.............•- ' ...
RINGER VARRÓGÉP,
• ■ S Z V é NYTÁRSAIAft
Baja, Erzsébet kir utca íü

Ifi

festő, mosó, barchet, zeig es kezdő.
Az ingóságok a csődleltár szerin i 

tételenként külön-külön fognak el 
árvereztetni.

Az elárverezett ingók a kifizetés 
által a vevők tulajdonába kerülnek, 
akik azokat nyomban elszállítani tar 
toznak, azok mennyiségéért és minő 
ségeirt tovább senki sem szavatol.

A forgalmiadó vevőket terheli, akik 
azt nyomban kifzetni tartoznak.

Aki a megajánlott összeget nyom­
ban ki nem fizeti, a további árverés­
ből kizáratik.

Tömeggondr.ok fenntartja magának 
a jognt, hogy a legtöbbet ígérőknek 
ajánlatát is, ha azt megfelelőnek 
nem tartja, visszautasithasta,

A csődleltár és árverési feltételek 
irodámban (Cirfusz utca 38. szám) 
megtekinthetők, úgyszintén az in 
gók is.

Baja, 1928. ju'ius 1.
Dr. Boróozy Kálmán
csődtömeggondr ok.

A kertészképzőiskola
kon, htjára egy fóZŐaSSEOBy 
és egy mindenesasszony 

kerestetik.

Kézzel válogatott
egét»aé|;ea

étkezési és takarmány
burgonya
méter mázsán kint 10 P 

házhoz szállítva.
Stein turgenyakeresk.
Patak ncca 7.

» a Fő uccán egy
ÜZLETHELYISÉG KIADÓ.

Cím a kiadóban.

“SE családi ház
kerttel, vasúthoz és 
hivatalokhoz közel
ImM dL Cirn E

H Q kiadóban

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

RÖFÖ8ARUK; j
Lc‘§T ) 0d1) v£U£lS55Íék,

iegkuüv ízöbh arak.
W el eim er Lőrinc j
Kr«ébet kiraiyité-ucca h.

Közel a városház 20 6 Q öl 
jó karban levő

szöllö eladó.
Bővebbet Rózsa-nyomda.

Baja, Katona Józsi f u‘ca 3. szám
rCföafcereskedéee Erzsébet királyné ucce 6 ‘ (volt g zfilrdő épület )

Opel Autók j Royal Enfield 
Norton | Supel Excelsior

D. K. W. motorkerékpárok és csolnakmotorok

REMINGTON
írógépek.

Kerékpárok Varrógépek
Gramofonok

Tényleges garancia me lett, legolcsóbb in kedvező 
részletfizetésre

Frankel és Horváth-nál
Budapesti-ut 15. szám.

1 Olcsó és fényes temetéseket rendez

a

Gondviselés
temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász- 
kocsi ; koporsókban; szenfödelekben nagy választék.

Nyomatén aa Uj Bel i. 1. könyvnyomdájába Baja.

[Ti jtrnncn amerikai autók le- 
Uj-LypUíll szállított árban

Morris - Cowley
4 kerék fékes nyitott luxus sze­
mélyautó corrp'ett felszereléssel, 
rendkívül erős, I i v'nően párná­
zott és kényelmes ütésekkel ame­
rikai tető ve

Morris - Oxford
4 ketékfékes nyitott luxus sze­
mély »utó gazdagon felszerelve 
rerdkivüi erős, kitűnőm párná­
zott, kényelmes ülésekkel, ame­
rikai tetőveit E'egAnn, gazdegon
felszerelt tarlós 
Kényelmes fi
zetési feltételek. Felvilágosítással

s?o'gal

Salamon Sándor Bája. Tel.151
Olcsó'b lett a vasarú
I drb, petroleomftiző 2 lánggal 12 — P
I kg. legjobb fapermetezö szer 120 »
I drb, fapermetezd — — — I3'S0 »
I „ permetezőgép S Wermorel 44 — ,
I „ öntözd kanna rózsával — 4 80 „
I méter kerltésfuiat— — — — 60 „
I készlet «árgarézfliggnnyrúd 4'80 ,
I drb. mosdóálváuy — — — 8 — ,
3 „ lábos v. fazék I 2 3 liter 4 65 „
I , husörld — — — — 7 — ,
I „ kávéírlö — — — — 4 — ,
I „ vasaló — — — — 6 — ,
I „ burgonyán) omó — — 2'— ,
I „ 10 kilós konyl.bmérleg— 14 50 „
I „ jégszekrény — — — 90 — .
I „ asztaltüzhely — — — 40 — ,
I „ felmosó veder — — 2 — „

. vizeskanna zománcos — 8 — ,

Eichhardt és Kréinesz
vaekereakedésében Salán.

Staüffer
dobozol emenlháll a legjobb

Kapható mindenhol!
F 6 1 c r a k a t :

Krauiz Testvérek Utódánál


